

重塑芝罘西部交通“大动脉”

冰轮路主干道已于7月29日全线通车

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王朝辉 摄影报道)双向8车道、雨污分流、各行其道……7月29日,记者在冰轮路看到,车辆来来往往,畅行无阻。“7月28日晚上11点半,我们挑灯夜战完成最后一段路的沥青铺设,今天凌晨冰轮路主干道实现全线通车。”只楚街道重点项目建设负责人付一洲在现场介绍道。

抢抓城市更新契机 实现道路品质升级

服务企业发展,方便居民出行,只楚街道抢抓城市更新契机,实现道路品质升级。记者了解到,冰轮路提升改造工程南起港城西大街、北至只楚北路,全长6.2公里。过去冰轮路由干过往重型车辆较多,路面破损严重,加上多年来反复修补、雨水冲刷腐蚀等原因,导致路面高低不平,车辆通行时极易颠簸,存在安全隐患。同时,沿线缺少现代城市排水系统,存在雨污分流不彻底、管线淤堵流速不畅等问题,不仅雨天道路积水严重,还易使污水直排区河,影响周边生态环境。

此次冰轮路提升改造将原有路宽40米、双向6车道拓宽至路宽50米、双向8车道,合理分隔道路板块,形成兼备车行道、侧分带、人行道、绿化带的新式交通布局。同时,安装双臂路灯284盏、中杆灯28盏,更新可移动式中央护栏5860米,沿线新改建的港湾式公交站点20处,全面满足群众通行需求。

“对行人来说是非常安全的,路面也整洁干净了,对司机来说感觉特别宽敞,比以前好太多,走在这条路上心情也舒畅。”附近居民陆艺丹激动地分享着对于冰轮路改造后的感受。



提高发展格局战略

立足辖区品质提档

冰轮路沿线企业众多,道路西侧缺少自来水、电力、热力、燃气等基础设施配套,对夹河明珠、金河佳苑等新建成小区配套影响较大。同时,地上高压线塔林立、线路错乱交织,导致塔下土地无法开发利用,土地利用率较低。

只楚街道立足解决区域发展短板,此次改造工程按照“一次开挖、集中铺设”原则,新增水、电、气、暖、雨、污等综合管网48公里,实现设施配套“从无到有”,解决困扰企业雨污混流问题,为夹河明珠、金河佳苑小区提供完整配套。

同步着力园区发展空间提升,对冰轮路两侧高压架空线路实施入地改造,释放可利用土地130余亩,为中医院幸福新城院区建设腾出安全作业空间;立足未来产业长远发展,新增14处环网柜,服务园区企业做大做强,推动城市扩容增质。

坚持匠心智造模式

打造施工品质标杆

冰轮路原有地下管线情况错综复杂且管位不清晰,沿线涉及23条自来水管线、高压线5条、特高压线路4条,燃气、传输局和国防光缆若干,综合管网敷设施工难度系数高,通过使用CCTV检测及管道精准漏点定位精测技术,实现管网检测全覆盖;采用施工精度高、速度快的顶管作业技术完成污水管网敷设,解决地下水位高、管线开挖缓慢等难题。“本次道路提升改造有很多亮点,例如:车行道路面设计采用SMA面层,增强道路的抗

车辙能力和温度稳定性,同时提高道路使用舒适度和使用年限。此外,按照‘海绵城市’理念,人行道采用大尺寸陶瓷颗粒透水砖,增强地面雨水吸纳和蓄渗能力,改善城市人居环境。”冰轮路提升改造项目负责人赵潇龙介绍。

项目建成后,将解决高压线密布、雨污水混流的旧状,进一步完善区域路网结构,有效升级辖区雨污水、热力等管网系统,满足周边沿线企业的电气暖及排水等设施配套需求,在提升只楚城市形象的基础上,加速带动辖区产业转型升级,打造配套完善、宜业宜居的示范区。

目前已完成两侧雨水管线铺设10800米,污水管线铺设6200米,道路两侧拓宽10800米施工。“下一步,我们将加快推进交通信号设施、路灯的跟新,高品质推进沿线景观打造,12月完成人行道、苗木移植、绿化施工,重塑芝罘西部交通‘大动脉’,助推区域经济发展驶入‘快车道’。”付一洲表示。

强信心 稳经济 促发展

烟台市芝罘区第五次 全国经济普查单位清查告知书

尊敬的普查对象:

您好!为贯彻落实2023年国务院决定开展的第五次全国经济普查,扎实推进烟台市芝罘区“五经普”工作,现将有关事项告知如下:

一、开展此次重大国情国力调查的目的,就是全面调查芝罘区全部法人单位、产业活动单位和个体经营户基本情况、发展规模、布局效益,摸清新时期经济社会发展“家底”,为打造良好营商环境、制定经济发展政策提供重要依据。

二、“五经普”单位清查工作将于2023年8月开始。届时将有佩戴《普查员证》或《普查指导员证》的普查人员到贵处采集信息。

三、请您提前准备好《营业执照》等相关证照,以便普查员快速进行信息采集。同时,请为正式普查登记做好统计台账、相关财务报表等资料准备。

四、根据《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》的规定,请您积极配合普查员的工

作,如实提供真实准确的信息。对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员依法开展工作的行为,或虚报、瞒报、漏报普查资料的普查对象,将依法予以处罚,情节严重的违法企业将被依法认定为严重失信企业,推送至全国信用信息共享平台和国家企业信用信息公示系统,并在“信用中国”网站公示。

五、各级普查机构及普查人员将会对您所提供的信息严格保密。您提供的相关信息仅用于普查目的,除作为统计执法依据外,

不作为对普查对象实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。

六、普查机构或普查人员如有违法或损害您单位利益的情况,请及时向烟台市芝罘区第五次全国经济普查领导小组办公室举报。

举报电话:6223004

衷心感谢您对经济普查工作的支持与配合!

烟台市芝罘区第五次
全国经济普查领导小组办公室
2023年7月

我区为居民投保 灾害民生综合保险

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 滕琳)为高效应对各类自然灾害和意外事故,切实帮助受灾人员提高抵御灾害的能力,近期,按照省、市有关规定,我区安排灾害民生综合保险保费专项资金,以公安户籍人数、户数为依据,为全区人民缴纳2023—2024年度灾害民生综合保险。

灾害民生综合保险是由省、市、区三级政府财政支付保费,为全区人民在自然灾害和特定意外事故中遭受损失,提供保险保障的一项普惠利民的保险,缴费标准为每年每人4元、每户3元。烟台市灾害民生综合保险包括灾害公众责任保险、灾害家庭房屋保险、巨灾保险等内容,如因洪涝、台风等自然灾害或溺水、居家煤气中毒等特定意外事故,对住房和人身造成了损害,可向灾害民生综合保险承保机构进行咨询、报案和理赔。

我区组织开展 自动扶梯应急演练

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)为增强公共聚集场所特种设备使用单位电梯应急救援处置能力,近日,区特种设备安全专班、白石市场监管所组织指导辖区相关企业开展自动扶梯应急演练活动,进一步提高辖区特种设备使用单位安全管理水平,保证电梯使用安全,预防电梯安全事故发生,更好地守护广大群众乘梯出行安全。

本次演练模拟自动扶梯运行过程中,自动扶梯突然停电导致乘客摔伤突发事件。企业安全管理人员收到求救信息后,立即启动应急预案,通知电梯维保公司展开救援。电梯救援人员迅速赶赴现场,设置警戒线,通过迅速按下电梯急停按钮,将受伤群众迅速转移至安全地带的方式进行救援。整个过程行动迅速,进展顺利,达到预期演练效果。

此次应急演练检验企业应对突发事件的能力,增强企业员工的安全意识,提升整体安全水平。下一步,区特种设备安全专班将继续加强对企业的监管,提升企业的安全水平,确保特种设备安全运行。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端